co:
i(@izapopan.gab.my

CONVOCATORIA A LA LICITACION

PUBLICASIN CONCURRENCIA
CON NUMERO LSC 107/2020

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES, LICITACIONES SIN PARTICIPACION

DEL COMITE DE ADQUISICIONES.

En el Municipio de Zapopan, Jalisco, siendo las 12:15 horas del dia 22 de octubre del
afio 2020, estando debidamente constituidos en las instalaciones del Jefatura de
Recursos Materiales del O.P. D “Servicios de Salud del Municipic de Zapopan”, ubicadc
en la calle Ramén Corona nimero 500, colonia Zapopan Centro, C.P. 45100, Zapopan
Jalisco.

De conformidad con el articulo 63 del Reglamento de Compras Gubemamentales,
Enajenaciones Y Contratacion de Servicios Del Estado de Jalisco Y Sus Municipios. Ei
punto correspondiente al envio de cuestionamientos por parie de los licitantes
interesados establecido en las bases de la  Licitacidn Publica Sin concurrencia
107/2020, en la cual se solicita: Colchones y Literas para el Departamento de
Ensefianza e Investigacion.

Acto seguido, se hace mencion de los licitantes que se encuentran presentes:

Ninguno presente

En este momento se procede a-dar contestacién a los cuestionamientos remitidos de
manera de correo electronicos, siendo estos: g

Razdn Social: Distribuidora Michel

Representante Legal: Rafael Velasco Michel

PREGUNTAS PARA LA LICITACION PUBLICA SIN CONCURRENCIA CON NUMERO LSC 107/202 \\
REFERENTE A LA COMPRA DE COLCHONES Y LITERAS PARA EL DEPARTAMENTO DE i
ENSENANZA.

No. De Pregunta Respuesta

Pregunta

1 EN ANEXO UNO (1) PARA LA PARTIDA UNA (1) EN CUESTION | 1.90 M DE DE
ESTA SOLICITANDO EL COLCHON INDIVIDUAL. LONGITUD X1 M

PREGUNTA: SOLICITO AMABLEMENTE LAS DIMENSIONES | DE ANCHO x 33
DEL COLCHON, ELLO CON LA FINALIDAD DE EVITAR COTIZAR | CM DE GROSOR.
DIMENSIONES NO ADECUADAS? NOTA '
IMPORTANTE:
QUE NO SEA

RECONSTRUIDO..




CONVOCATORIA A LA LICITACION
PUBLICASIN CONCURRENCiA

CON NUMERO LSC 107!2020

Razon Social: Ofilinea
Representante Legal: José Luis Herrera Mora

PREGUNTAS PARA LA LICITACION PUBLICA SIN CONCURRENCIA CON NUMERO LSC 107/202O
REFERENTE A LA COMPRA DE COLCHONES Y LITERAS PARA EL DEPARTAMENTO DE :

ENSENANZA.

No. De Pregunta Respuesta

Pregunta

1 Respecto al punto: Lugar vy No esposible ya que se encuentran
Condiciones, se podrda solicitar | establecidos lugar, horariosy
prorroga? condiciones de entrega en las bases.

2 Con respecto al anexo 1, pueden | Si, se anexan a la presente.
propercionar imagen de los productos
solicitados?

Servidor Pablico

L.A.E. Roberto Carabes Quintero
Jefe de Recursos Materiales
Convocante

Dra. Rosa Maria Rios Vega .
Jefe de Ensenanza e Investigacién del / v
0.P.D “SSMZ” [/'/’
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Requirente




